

Kraków, 08.01.2024 r.

DZ.271.110.25.2024

Dział Zamówień Publicznych

tel. 0-12 614 25 52

e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

dotyczy: postępowania DZ.271.110.2023 – Wyposażenie dla Oddziału Onkologii z Pododdziałem Diagnostyki Nowotworów Klatki Piersiowej

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. św. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania:

Pytanie 1

Dotyczy PAKIET 1, Szafka przyłóżkowa – 10 sztuk

Czy Zamawiający dopuści 10 tygodniowy termin realizacji zamówienia?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający termin realizacji zamówienia pozostawia bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy PAKIET 1, Szafka przyłóżkowa – 10 sztuk

Dotyczy pkt 11 – Czy Zamawiający odnosząc się do szerokości miał na myśli parametr wyrażony w mm, czy cm?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że prawidłowy zapis w punkcie 11 odnośnie szerokości to: „szerokość: 45 cm na 92 cm, (+/-2 cm)”.

Pytanie 3

Dotyczy PAKIET 1, Szafka przyłóżkowa – 10 sztuk

Dotyczy pkt 12 – Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę z blatem części stałej o wymiarach 286 mm na 446 mm co nieznacznie różni się od parametru

oczekiwanego?

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza do zaoferowania szafkę z blatem części stałej o wymiarach 286 mm na 446 mm.